

**Отчетный доклад первичной профсоюзной организации
муниципального дошкольного образовательного учреждения
детского сада комбинированного вида №12 «Буратино»
Бугульминского муниципального района Республики Татарстан за 2021 г.**

Руководитель детского сада №12 – Маслова Светлана Николаевна.

Председатель первичной профсоюзной организации – Преснякова Ирина Геннадьевна.

Первичная профсоюзная организация состоит из 61 человек, из них:
основные работники – 58 чел.,
совместители – 2 чел.,
находящиеся в отпуске по уходу за ребенком
до 1,5 лет – 1 чел.,
до 3 лет – 1 чел.,
количество членов профсоюза – 57 чел. (охват профсоюзным членством – 98%),
количество пенсионеров – 31 чел.,
среди них:
работающих – 5 чел.,
не работающих – 26 чел.

Учет членов профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом, новые сотрудники детского сада принимаются в профсоюз на основании личных заявлений. Ежемесячно перечисляются на счет профсоюза членские взносы из заработной платы работников безналичным способом. Изменений по сравнению с предыдущим годом нет. Расходование профсоюзных денег ведется согласно утвержденной смете (что документально подтверждается). При профкоме созданы комиссии:
- по охране труда – Ирина Николаевна Максимова,
- по трудовым спорам - Юлия Владимировна Санкова.

Наша молодежь привлекается ко всем видам профсоюзной работы. Проводятся профсоюзные встречи, на которых они знакомятся с функциями профсоюзной организации, ее деятельностью по защите прав и интересов работников. Представители молодежи активно участвуют в социальных акциях. С целью совершенствования профессиональных навыков молодежи профком разработал положение о наставничестве. Также они организуют оздоровительные мероприятия: фитнес, лыжные прогулки, посещение бассейна. Сорокина О. В. и Мурзагильдина Г. З. получили сертификат участника в муниципальном конкурсе новогодних роликов «Новый год к нам мчится».

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией детского сада, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Деятельность профсоюзного комитета детского сада №12 «Буратино» основывается на требованиях:

- Устава профсоюза работников профсоюзной организации;
- Положения о первичной профсоюзной организации;
- Коллективного договора (заключен с 2021 г. по 2013 г.).

С целью распространения опыта работы по социальному партнерству опубликована презентация на тему «Совместная работа профсоюзного комитета администрации образовательной организации МБДОУ № 12 « Буратино» по развитию социального партнерства».

Всем работникам, в соответствии с коллективным договором между администрацией и первичной профсоюзной организацией детского сада, предоставляются льготы. Систематически проводятся профилактические медицинские осмотры, диспансеризация, плановые прививки работников детского сада, их вакцинация. Пенсионерам выплачивается негосударственная (дополнительная) пенсия «Волга-Капитал». Выделяется материальная помощь членам профсоюза к юбилеям, работникам – инвалидам, родителям детей-первоклассников, детей, окончивших 11 классов, на дорогостоящее послеоперационное лечение.

Профсоюз не забывает о пенсионерах образовательного учреждения, проводятся акции «Профсоюз – твоя защита, опора и семья!», вовремя календарных, профессиональных праздников, юбилеев.

Охрана труда – одна из приоритетных задач в детском саду, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей, свое собственное здоровье. В детском саду работа по охране труда ведется планомерно, систематически. Выполняются соглашения по охране труда. Проведена специальная оценка условий труда – 19 мест. Регулярно проводятся рейды по соблюдению правил пожарной безопасности, выполнению правил по охране труда, проводятся тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников детского сада. Регулярно проводятся инструктажи, которые регистрируются в соответствующих журналах. Все вновь принятые работники своевременно проходят инструктаж по охране труда.

Главным в работе первичной профсоюзной организации, с целью привлечения в ее состав большего количества членов, явилась четко выстроенная система информирования работников детского сада. Информация – это та база, на которой строится вся работа нашей профсоюзной организации.

Активная работа проведена в период профсоюзной недели «Профсоюзный понедельник» (информационные летучки по страницам «Мой Профсоюз», «Новое слово»; «Сильная первичка – сильный Профсоюз»; «Профсоюзная приемная»; круглый стол с участием заведующей детским садом «Есть Профсоюз – есть коллектив»).

В связи с «цифровизацией» профсоюза, в Едином реестре Общероссийского Профсоюза образования «АИС» сформирована база данных, с помощью чего были заменены бумажные профсоюзные билеты на электронные и все члены профсоюза получили социальную поддержку через сервис Профкардс. Именные электронные профсоюзные билеты вручены в торжественной обстановке каждому члену профсоюза. Председателем ППО проведен инструктаж по работе через сервис Профкардс.

Члены профсоюза проходят аттестацию, курсы повышения квалификации, согласно установленного графика. В мае 2021 года председатель ППО участвовал в познавательном профсоюзном выездном семинаре на теплоходе по реке Волге, организованной Татарстанской Республиканской организацией Общероссийского Профсоюза Образования.

Детский сад имеет свой официальный сайт, на котором размещается и регулярно обновляется вся информация о профсоюзной жизни; размещены новые профсоюзные листовки от Татарстанской Республиканской организации Общероссийского Профсоюза Образования, консультации юристов по общим проблемным вопросам; различные положения и инструкции; сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур. Действует электронная почта. У каждого члена профсоюза

имеется регистрация в ZOOM, для проведения видеоконференцсвязи. Оформлена подписка на газеты «Мой профсоюз», «Новое слово». На стенде «Профсоюзная жизнь» размещены план работы; выписки из решений профкома; информация о правилах поведения при террористических актах; информации о путевках, поздравления на двух языках.

Члены профсоюза принимают участие в конкурсах по ПДД, пожарной безопасности, в конкурсах, посвященных памятным и праздничным государственным и региональным датам муниципального и регионального, российского значения. Участвовали во всероссийской интернет - акции «Благословенно имя твое, мама!»; во всероссийском марафоне «Новый день – новый пост ЗОЖ»; «Новый день – новый пост о здоровом образе жизни»; всероссийской эстафете здоровья (флешмоб «Утренняя подзарядка»); выпустили буклеты с памятками «Что такое здоровье и как его сохранить!». Активно участвуем в спортивных мероприятиях города, имеем первое место в личном зачете по плаванию (Симонова Т. Е.), третье место по лыжным гонкам в командном зачете (Симонова Т. Е., Семенова Н. Ю., Камышникова Е. Ю., Кошкарова Л. Э.). Мы являемся дипломатами многих республиканских конкурсов, Преснякова И. Г. стала финалистом муниципального конкурса «Воспитатель года», участниками научно-практической конференции, вебинаров и т.д.

При возможности предоставляются путевки в летний оздоровительный лагерь «Губино» для детей членов профсоюзной организации, которые выдаются согласно их заявлениям, также выдаются путевки на санаторно-курортное лечение согласно предоставленному перечню и пригласительные билеты на новогодние театрализованные спектакли; новогодние сладкие подарки.

План работы профсоюзной организации, утвержденный на год, выполнен полностью. Планируется более активное участие в городских творческих, патриотических и спортивных мероприятиях, расширить обзор юридических вопросов и их решения, повышать интерес к профсоюзной жизни профсоюзной организации.

ППО детского сада №12 «Буратино»
Преснякова Ирина Геннадьевна